

John Cure a Mórabányán

2021. október 8-án iskolánkban járt a népszerű író, John Cure – akinek az eddig megjelent hat könyve mindig az eladási listák élére került. A jó hangulatú beszámolójában elmondta hogyan vezetett az életét a rajzfilmeketől a biztonságpolitikáig.

A Bárki család történetének segítségével bemutatta a tanulóknak, milyen veszélyek leselkednek rájuk és családjukra az interneten keresztül. A hallgatóság bevonásával közösen megállapították a család melyik tagja hol követett el hibát. Ezeket a hibákat aztán ...

anapság a bűnözők könyörtelenül kihasználják. Szemléletes példán át láthatták a jelenlévők, hogyan kerülnek kapcsolatba a gyanútlan célszeméllyel a profi bűnözők a közösségi oldalak segítségével. Statisztikai adatokkal alátámasztva hívta fel a figyelmet arra, milyen könnyen lehet akárkiből eltűnt személy. Megtörtént esetekkel szemlétette milyen sorsra számíthat az, aki emberkereskedők vagy zsarolással foglalkozó bűnözők hálójába kerül.

A jó hangulatú, sok humorral



átszótt előadásában bemutatta azokat az egyszerű lépéseket, amiket mindenkinek meg kell tennie saját maga és családja biztonságá érdekében.

A tanulságos elbeszélése után mindannyian felkészültebbé váltunk a virtuális világ kihívásaival szemben.

Körtefái István



Egyszer volt, hol nem volt egy MÓRA iskola, amely minden évben nagyon várja az ovis gyerekeket. Érdekesebbnél érdekesebb programokkal, játékos feladatokkal segíti az átmenetet az óvodából az általános iskolába. A MÓRA OVISULINAK specialitása, hogy minden héten egyedi, más és más feladattípussal, tevékenységformával várja a leendő elsősöket.

„Ovitesi” Ovisuli sokszínű programokkal

Ez az alkalom is mesébe illően sikerült. A gyerekek csillogó tekintete, izgatottsága biztossá tette, hogy a kollégák és a nyolcadikos tanítványaink áldozatos munkája nem volt hiábavaló. Hiszen ezen alkalommal a nagy tornaterem alakult át ügyességi vetélkedő pályává, ahol az ovisok váltak a mese főhőseivé. A főszerep a mozgásé volt, de a térbeli figyelem, a színek használata, az utasítások értelmezése, a közös együttműködést igénylő feladatok elfogadása újabb „tanulósobát” nyitott meg az ovisulisok világában. Az ovisok labdát gyűjtöttek, szívárvány ernyővel játszottak, kúsztak, másztak, futottak, karikán keresztül bújtak, trambulinoztak, sőt kötelet is húztak.

Jó szórakozás, igazi ovisuli program volt a javából, s aki nem hiszi, járjon utána...

Sólyom Csaba és Virág Loránd
szervezők, testnevelő tanárok

VI. DIÁKBÁL

Immár hatodik alkalommal került megrendezésre az iskola tanulói számára a diákbál.

Mi, mint első bálózók, sokat hallottunk a nagyobbaktól és nagy tesóinktól milyen is ez a bál, és hogy mennyire jó ezen részt venni. Annyira izgatottak voltunk, hogy szinte számoltuk a napokat. A bál délelőttjén a barátnőinkkel azon tanakodtunk hogyan fogunk ülni az asztalnál, ki milyen ruhát fog viselni. Vajon a fiúk felkérnek-e táncolni? Gyönyörűen berendezett terem fogadott minket, finom ételek kerültek az asztalra. Számunkra az est fénypontja a sztárvendég és a bálkirály-bálkirálynő választás volt. A bál egy izgalmas programja volt a szelfi fotózás, ahol mindenki készíthetett fotót, ezáltal még sokáig emlékezhet erre a fergeteges estére. A tombolasorolás során rengeteg értékes nyeremény talált gazdára.

Nagyon jó volt a barátainkkal, osztálytársainkkal táncolni, kikapcsolódnival. Reméljük, számos ilyen estét tölthetünk még együtt!

Molnár Mira és Szilágyi Szofi
2.a osztály tanulói



www.szelfizurak.hu